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CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES 
Estado do Pará 

ATA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º BIÊNIO DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
i\1UNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 10 DE 
SETEMBRO DE 2024. 
Ás 10:46h do dia acima mencionado foi iniciada a sexagésima quinta(65ª) Sessão Ordinária do 2º 

Biênio da 15ª Legislatura da Câmara Municipal de Benevides, face ausência justificada. 

rcgimcntahnente do titular Vereador Fabiano Carvalho, esta foi presidida pelo Vereador Dr. 

Gustavo Matos, secretariada pelos Vereadores Sandra Campana, na l ª Secretária e Vereador 

Dcivison Carvalho convidado a assumir a 2ª Secretaria. Estando ainda presentes os Vereadores: 

Beibe. Edson. Bitão, Dr. Luiz e Simão Vitalino. O Senhor Presidente deu por aberta a Sessão em 

nome de Deus e do povo de Benevides, e solicitou ao Vereador Deivison, que fizesse a leitura de 

um texto bíblico (Salmo}: 1-2). Iniciado o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente em exercício, 

colocou na fonna regimental em apreciação a ata da 64ª Sessão Ordinária do dia 03 de setemb 

2024, que sem discussão foi aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente autorizou o 1 º secretári 

proceder a leitura das matérias em Pauta e aos Vereadores a se inscrever no sistema, no Pequeno 

Expediente. Comunicação de Lideranças e no Grande Expediente, para pronunciamento dos Edis, 

que se iniciará ao ténnino da leitura do I O secretário. Ordem do Dia - Conforme art. 59 do 

Regimento ·interno- CMB .• PEQUENO EXPEDIENTE - REQUERIMENTOS: Requeriment 

n.0 156/2024 - Ver. Pablo Ortega, que requer que depois de cumprido os trâmites regimentais, seja 

encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, solicitação para que se ultime providências junto a 

Secretaria competente, para que realizem os serviços de roçagem, limpeza completa, terraplenagem,. 

asfaltamento. revitalização de iluminação pública, aberturas de valas e tubulação completa em toda a 

extensão da Rua Luiz Gonzaga a partir do Campo America, situada no bairro Luiz Gonzaga 

(terceira Travessa), neste município de Benevides, Estado Pará.Requerimento n.0 157/2024 - Ver. 

PabJo Ortega, que requer que depois de cumprido os trâmites regimentais, seja encaminhada a 

Exma. Senhora Prefeita Municipal, solicitação para que se ultime providências junto a Secretaria 

competente, para que realize construção de um Centro de Referência Especializado de Assistência 

Social - CREAS e/ou Centro de Referência de Assistência Social - CRAS e/ou Centro de 

Convivência no bairro Luiz Gonzaga que abrange as comunidades 3ª Travessa, Pelézinho, Parque 

Alvorada e Divina Providências, neste município de Benevides, Estado Pará. Requerimento n. 0 

158/2024 - Ver. Pablo Ortega, que requer que depois de cumprido os trâmites regimentais, seja 

encaminhada a Exma. SenJ1ora Prefeita Municipal, solicitação para que se ultime providências junto a 

Secretaria competente, para que realize a construção de feira coberta com box's individuais equipados 

com freezer e espaço para acondicionamento de produtos, praça de alimentação, área para 

estacionamento, bicicletário, banheiros para os feirantes e frequentadores do local e construção de área 

coberta para os mototaxistas no Conjunto Paraíso do Murinin ( Cohab), no Distrito do Murinin, neste 

município de Benevidcs, Estado Pará. Requerimento n.0 160/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho· 
Matos, na observância dos trâmites regimentais. reque-se, ouvido o plenário o envio deste expediente à 

Exma. Senhora Prefeita Municipal, para que através da Secretaria competente realize, a limpeza do 

Paraíso 2 - Cohab, localizado no Dislrito de Murinin, município de Benevides, especialme~ 

referente a manutenção de esgotos. Requerimento n.0 161/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, 
na observância dos trâmites regimentais. reque-se, ouvido o plenário o envio deste expediente aos 

órgãos competente do transporte público do município de Benevides, para que tome as devidas 

providências e111 relação a solicitação da Camilo Pinto, 1ocalizado no Distrito de Santa Maria". 

Requerimento n.0 162/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, na observância dos trâmites 

regimentais, reque-se, ouvido o plenário o envio deste expediente à Exma. Senhora Prefeita Municipal, 

para que através da Secretaria competente realize a troca de poste de iluminação pública da Rua Sã 
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• CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES 

Estado do Pará 

Paulo, localizado no bairro Independente, no município de Benevides. Requerimento n.0 163/2024 -

Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, na observância dos trâmites regimentais, reque-se, ouvido o plenário 

o envio deste expediente à Exma. Senhora Prefeita Municipal, para que através da Secretaria 

competente realizar a limpeza da rua Rosa Cruz, no bairro das Flores, bem como manutenção da 

referida via, especialmente referente a iluminação pública. COMUNICAÇÃO DAS 

LIDERANÇA: GRANDE EXPEDIENTE: PROJETOS PARA TRAMITAÇÃO 

CONFORME ARTIGO 119 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE BENEVIDES: Projeto de Lei do Legislativo n.0 052/2024 - Ver. Pablo Ortega, dispõe sobre 

o combate ao desperdício de alünentos e a doação de excedentes de alimentos para o consumo 

humano e dá outras providências. Projeto de Lei nº 010/2024, oriundo do Poder Executivo, Lei 

Orçamentária Anual - LOA 2025. PROJETO PARA VOTAÇÃO EM PLENÁRIA: Parecer 

da Comissão n.0 014/2024 - Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis e Comissão de. 

Finanças, Economia, Fiscalização Financeira e Orçamento. "Parecer da Comissão - Votou pe 

Constitucionalidade do PLL 44/2024 Que estabelece regras sobre aadoção de práticas e métodos 

sustentáveis nas obras e serviços de Construção Civil executadas pelo Poder Executivo de 

Bencvides, e dá outras providências. Parecer da Comissão n. 0 005/2024 - Comissão de Saúde e 

Meio A1nbiente. "Parecer da Comissão - Votou pela constitucionalidade do PLL 44/2024 que ~ 

estabelece regras sobre adoção de práticas e métodos sustentáveis nas obras e serviços de 

Construção Civil executadas pelo Poder Executivo de Benevides, e dá outras providências. Projeto 

de Lei do Legislativo n.0 044/2024- Ver. Fabiano Benigno Carvalho, que estabelece regras sobre 

a adoção de práticas e métodos sustentáveis nas obras e serviços de Construção Civil executadas 

pelo Poder Executivo de Benevides, e dá outras providências. Após a referida leitura, foi 

identificado não haver nenhum dos vereadores inscritos nem no Pequeno Expediente, Comunicação 

de Lideranças, nem no Grande Expediente, o Senhor Presidente iniciou a apreciação das matérias 

em pauta~ justificou anti ausência Nobre vereador Pablo Ortega, retirou de pauta os requerimentos 

nºs 156. 15 7, J 5 8/2024. Em discussão o Requerimento 160/2024 de autoria do vereador Dr 

Gustavo, como ninguém discute coloca em votação aprovado. Em discussão o Requerimento 

161/2024 de autoria do vereador Dr. Gustavo, como ninguém discute coloca em votação, 

aprovado. Em discussão Requerimento 162 de 2024 de autoria do Vereador Doutor Gustavo, 

como ninguém discute coloca em votação aprovado . Em discussão Requerimento .163/2024 de 

autoria do Vereador Dr. Gustavo, como ninguém discute coloca em votação, aprovado. Projeto 

para tramitação conforme o artigo 119 do Regimento Interno desta casa prédio lei do 

Legislativo número 052/2024 de autoria do vereador Pablo Ortega que dispõe sobre o combate 

ao desperdício de alimentos e a doação de excedente de alimentos para o consumo humano e da 

outras provjdencias. Projeto de Lei do Executivo nº 010/2024 Lei Orçamentária anual Loa de 

2025. Projeto para votação em Plenário: Parecer da comissão nº 014/2024 comissão de , 

constituição e justiça e redação de leis e comissão de Finanças fiscalização financeira e orçamento. 

Parecer da comissão que votou pela constitucionalidade do pi 44/2024 que estabelece regras 

sobre adoção de práticas e métodos sustentáveis nas obras os serviços da construção civil ~ 
executadas pelo Poder Executivo de Benevides. Parecer da comissão nº 05/2024 comissão de 

saúde e meio ambiente e o projeto de lei legislativo nº 044/2024 de autoria do vereador 

Fabiano Carvalho, cm razão da ausência justificada do Presidente desta Casa de Leis, e 

consequentemente serão retirados. Como já justificada a ausência do vereador Fabiano Carvalho, o 

vereador Dcja e do vereador Dr. Luiz, precisou se ausentar agora razão de um falecimento 

possivelmente aqui na Comarca de Bcnevides. Deu por encerrado a devido à apreciação das 

matérias; e por nada, mas ter a se tratar na presente reunião Ordinária, cm nome de Deus deu po 
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CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES 
Estado do Pará 

encerrada a sessão às 11 :O l, e convocou os nobres Edis para reunião ordinária que acontecerá no 
dia 17 de setembro de 2024, e eu Vereadora Sandra Cainpana que funcionei como 1 ª Secretária 
nesta Mesa Diretora, lavro a presente Ata, que depois de previamente analisada será votada e 
assinada por todos os presentes no ato de sua aprovação. 

FABIANO CARV A.LHO 

DJAL AMARAL FERREIRA 

T~ 

Vcrca 

JOSÉ PEDRO SOLON 
Vereador 
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• CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES 
Estado do Pará 

CONTINUAÇÃO ..... ATA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º BIÊNIO DA 15ª 
~ , LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARA, 

REALIZADA NO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2024. 

/ 

P B · A 
Vereador 

RUBINALDO BEGOT DA SILVA 
Vereador 

~ç-
SIMÃO DA SILVA V.ITALINO 
Vereador 

APROVADO 
l flàl 

OataJ1_/JjLI~ 
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